

JEGYZŐKÖNYV

Készült Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő testületének 2024.05.30. napon a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott nyilvános, képviselő testületi ülésről

Jelen vannak: Tasó Béla polgármester
Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester
Madar József
Verdes Mihály
Merces György

Igazoltan távol van:
Szilágyi Zoltán Tibor
Sztancs Tibor
Dr. Várkuli István
Gondor György

Tanácskozási joggal jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tasó Béla polgármester köszönti a megjelent képviselőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Az ülést 10.08 órakor megnyitotta. Elmondja, hogy a meghívó szerint 3 napirendi pont tárgyal a testület. Megkérdezi, van-e valakinek javaslata más napirendi pont felvételére. Amennyiben nincs, aki meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával egyetért az jelezze kézfeltartással.

(A naprendnél a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

A képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontokat 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett-külön határozat meghozatala nélkül-elfogadta.

TÁRGYALANDÓ NAPIRENDEK:

1., Döntés a kézilabda sportágnak helyt adó tornacsarnokok, tornatermek, sportcsarnokok közüzemi költségeinek támogatására pályázat benyújtásáról.

Előterjesztő: Tasó Béla polgármester

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottság

2., Döntés az önkormányzat tulajdonát képező 1306/10 hrsz.-ú kivett sportcsarnok ingatlan tekintetében tulajdonosi hozzájárulás tárgyában.

Előterjesztő: Tasó Béla polgármester

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottság

3., Döntés a Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft. Felügyelő Bizottsága tagjainak megválasztása tárgyában.

Előterjesztő: Tasó Béla polgármester

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottság

I. napirendi pont: Döntés a kézilabda sportágnak helyt adó tornacsarnokok, tornatermek, sportcsarnokok közüzemi költségeinek támogatására pályázat benyújtásáról

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy előző testületi ülésen már képviselő-testület elé került az ezzel kapcsolatos előterjesztés. Akkor pontosítást kért a képviselő-testület határozatában tőlük a pályázattal kapcsolatosan. Megkérdezték a Magyar Kézilabda Szövetséget, hogy abban az esetben hogyha be kell zárni a sportcsarnokot felújítás vagy bármilyen ok miatt, abban az esetben benyújtható-e a pályázat és támogatható-e a pályázat. Azt a választ kapták, hogy igen. Nincs akadálya a pályázat benyújtásának, tehát benyújthatják a közüzemi költségek támogatására irányuló pályázati támogatási iránti kérelmet. Ha és amennyiben december 31-e előtt be kell zárni a csarnokot, tekintve, hogy elindul a kormány által már elhatározott beruházás, abban az esetben időarányosan vehető majd igénybe a pályázati támogatást. Ha és amennyiben a benyújtott pályázati kérelem támogatást nyert. Ezt a kiegészítő információt mindenképpen szeretne volna elmondani az előző testületi üléshez kapcsolódva, az ott meghozott döntéssel kapcsolatosan és ez alapján készült el ez az előterjesztés és a határozati javaslat a mai képviselő testületi ülésre.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester megkérdezi, hogy jól értelmezte azt, hogyha korábban bezár a csarnok, arra az időszakra már nem?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy nem vehető igénybe támogatás.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy akkor az visszafizetendő.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van, hogyha arra az időszakra is kapnak támogatást. Így van.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy nem vonja vissza az egészet.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy csak hogy értsék. Kap 10 millió forint támogatást és azt mondják, hogy augusztus 31-én be kell zárni ezt a csarnokot, vagy szeptember 30-án, akkor az október, november, december hónapra jutó támogatási összegnek az 1/4-e nem vehető igénybe, nem számolható el és azt vissza kell fizetni, hiszen a támogatás az előző alalommal is úgy érkezett, hogy amikor megkapták a támogatást, aláírták a támogatói okiratot, akkor 15 napon belül folyósították is az összeget az önkormányzat számlájára. Ez így van.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy magyarul az idő arányos összeget fogják folyósítani.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy nem. Lefolyósítják az egész támogatást megkapja az önkormányzat a pénzt ha nyer a pályázat, ahogy elmondta, viszont ha nem elszámolható az egész vissza kell fizetni, mondjuk az egynegyedét szeptemberben.

Mercs György képviselő elmondja, hogy akkor ott az nem veszteséges elvileg. Azt adja vissza az önkormányzat, amit ide adtak.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen, amit ide adtak. Nincs plusz költsége az önkormányzatnak a támogatás visszafizetésével kapcsolatosan, mert a megállapított és kiküldött támogatást kell majd visszafizetni.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy itt még az a kérdés, hogy egyáltalán a csarnokot nyitvatartják-e.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy nincs azzal kapcsolatos döntés, hogy nem

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy igen. Szeptembertől sem, mert nem tudja, hogy a Kölcsey hogy fog állni, mert nekik is voltak anyagai jellegű problémái is, mert esetleg azt fogja mondani, hogy mégsem kéri szeptembertől a csarnokot, de akkor az nekünk elég nagy kiesés.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy elmondások alapján van. Az nagy kiesés, de akkor döntést fog hozni majd a képviselő-testületnek, ha úgy nyilatkozik Baptista iskola. Ezt ő is hallotta, erről ő is tud, hogy vannak anyagi problémái elmondások alapján, mert ugye ezt nem tudja pontosan, mert nem látja az iskolának a pénzügyi helyzetét, nincs vele tisztában, nem is lehet, de most még jelen pillanatban nincs ezzel kapcsolatos információja, hogy a csarnoknak a bérleti szerződését, ami megvan kötve, azt ők felmondanák, visszamondanák, hiszen szerződéses kötelelem van jelen pillanatban, ami fenn áll.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy tehát az a lényeg, hogyha nyer az önkormányzat ezen a pályázaton, addig ameddig a csarnok nyitva van, arra az időre biztos, hogy megkapják a támogatást. A többi részét kell esetleg vissza.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van. Ezt írta a Kézilabda Szövetség.

Madar József képviselő elmondja, hogy a múltkor az volt benne az előterjesztésben, hogy egy bizonyos összeget lehet maximum nyerni, tehát az sem garantált, hogy megnyeri azt az összeget az önkormányzat.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van. Ugye az van benne, hogy a tavalyi évi számlákat kellett összesíteni és annak a nyolcvan százaléka, de maximum 30 millió forint az, ami pályázható.

Madar József képviselő elmondja, hogy de nem biztos, hogy megkapja az önkormányzat, mert nem biztos, hogy annyit fog kapni. Nem tudják. A csarnok masszívan veszteséges és akkor finoman fogalmazott. Ő szerinte továbbra is azt tartja elfogadható megoldásnak, hogy ha megvonják a teljes finanszírozást a csarnoktól. Akkor viszont nem fog tudni működni, akkor be kell zárni.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy ha jól értelmezi, akkor ezen bukni nem tud az önkormányzat, csak nyerhet. Megnyerheti azt az összeget. Megnyerheti 2024. januártól most a mai napig májusig is nyerhet, amíg a csarnok nyitva van.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy masszívan veszteségesen ez meddig tartható fent? Nem tudják, de most ezt pénzt hoz az önkormányzatnak.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ez csak azt.

Madar József képviselő elmondja, hogy nem biztos, hogy annyit fog kapni az önkormányzat amennyit igényelt. A másik pedig az, hogy a kérdés úgy hangzott a Kézilabda Szövetség felé, ha jól tudja, hogy ha az állami felújítás miatt. De ha az önkormányzat zárja be saját elhatározásából, akkor mi a helyzet? Akkor is csak azt az összeget kérik vissza? Vagy visszakerik az összeset?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy nem tudja, mert a kérdésfeltevés valóban így ment el, hiszen a képviselő-testületi ülésen ez hangzott el.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy de ez benne van valahol.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy benne van.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy de ez lényeges? Az a lényeges, hogy bezárva van, vagy kinyitva. Most, hogy mi miatt? Meg most arról ábrándoznak, hogy az állam ezt fel fogja újítani?

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy az utolsós szakaszban számára az nyert értelmet, hogy csak addig. Az elszámolás szempontjából arra az időszakra nem tudnak már számlát benyújtani, amitől a csarnok üzemeltetése már nem biztosított. Most mindegy, hogy az önkormányzat zárja be vagy az állami átépítés miatt zárják be. Itt nincs külön kategorizálva. Szerinte ugyanúgy érvényes.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van, ugyanúgy érvényes, hogyha az önkormányzat zárja be.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy érvényes akkor is, ha az önkormányzat zárja be. Tehát, hogy a csarnok üzemeltetése nem biztosított. Nem kifejezetten az állami beruházás miatti bezárást írja, hanem csak annyit, hogy az üzemeltetés nem biztosított. Biztosított vagy nem biztosított. Ez a kérdés.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy ha május végén, júniusban, ha már csak ezt az időszakot fedezhetik számlával, az már az önkormányzatnak jó.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy most mondjuk kap rá az önkormányzat ötmillió forintot, vagy nyolcat, vagy hetet, most mindegy, hogy mennyit. Ahogy mondja Madar képviselő úr, nem biztos, hogy megkapják a teljes összeget, de hogyha kapnak ötmillió forinttal többet a rezszi számla kifizetésére, akkor annyival kevesebbe fog kerülni.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy az ügy szempontjából mindegy, hogy ki zárja be. Teljesen lényegtelen.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy itt is van, le is van írva.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy le is van írva, benne is van, de ő meg direkt az e-mailt kereste meg.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy benne van az előterjesztésben is.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen. Benne van az előterjesztésben.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy szerinte ez így vállalható.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ő is úgy gondolja. Tehát azzal, hogy benyújtják a pályázatot...

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy holnap határidős. Ezt most nem lehet elnapolni.

Tasó Béla polgármester Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést, jelezze kézfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
109/2024. (V.30.) határozata

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

a Harangi Imre Rendezvénycsarnok tekintetében a Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett kézilabdának helyt adó sportlétesítmények közüzemi költségeinek támogatására a 2024. évben (2024.01.01-2024.12.31.) című pályázat benyújtásáról határoz.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal és 2024. május 31.

Felelős: Tasó Béla polgármester

II. napirendi pont: Döntés az önkormányzat tulajdonát képező 1306/10 hrsz.-ú kivett sportcsarnok ingatlan tekintetében tulajdonosi hozzájárulás tárgyában.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ez is egy már korábban tárgyalt előterjesztés. Ugye ez a Harang Imre Rendezvénycsarnok mellett található műfüves pálya és az ezzel kapcsolatos felújítási kötelezettségnek a teljesítése érdekében történő tulajdonosi hozzájárulás megadása, valamint a felújítással kapcsolatosan vállalandó mintegy két és fél millió forintos önerőnek a biztosításáról szóló döntés meghozatala lenne. Mint látható és a kiküldött anyag mellé meg lett küldve az az együttműködési megállapodás, amit sikerült megszerezni a pálya felújítása után kötött, a Magyar Labdarúgó Szövetség és Nyíradony Város Önkormányzata nevében az akkori polgármester Tasó

László írta alá az együttműködési megállapodást, amiben le van írva, hogy 15 éven keresztül az önkormányzatnak biztosítania kell a pályával kapcsolatos felújítási munkákat, meg a karbantartási kötelezettségét, üzemeltetését és a többi mindent. Le van írva a megállapodásban. Súlyos szerződészegésnek minősül, hogyha ezt az önkormányzat nem teszi meg. Ennyivel már alátámasztotabban tudnak döntést hozni az ügyben. Ugye ez a múltkori testületi ülésen még nem állt rendelkezésre, ezt úgy kellett megkérni. A Magyar Labdarúgó Szövetségtől kapták meg ezt az együttműködési megállapodást.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester megkérdezi, hogy akkor továbbra is fennáll az a két és fél millió forint saját önerő.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy így van. Nem túl kedvező ez az együttműködési megállapodás az önkormányzatra nézve, de jelenleg érvényes szerződés 28-ig.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester megkérdezi, hogy tehát az önkormányzatnak mindenképpen kötelezettsége van arra vonatkozóan, hogy a karbantartását, felújítását elvégezzék.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy karbantartását és felújítását elvégezze. A kérdés az az, hogy ezt most megteszik saját költségen vagy bevállalja ezt az önkormányzat, vagy a következő önkormányzat képviselő-testülete, ez fontos, de meg kell csinálni. Olyan típusú beruházást kell végrehajtani, aminek a várható költségösszege 25 millió forint nagyságrendet takar és ugye az MLSZ felajánlotta azt, hogy ő megcsinálja a TAO pályázatból és csak két és fél millió forint önerőt kell vállalnia az önkormányzatnak.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy tehát magyarul, hogyha ezt most nem vállalja be az önkormányzat, akkor teljes önerősen kell megcsinálni a pályát.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen, így van.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy igen, de nem tudja, hogy most a 25 millió forinttal milyen szerződés, hogy tovább hosszabbítják vagy hogy egyébként ez a rendszeres karbantartás, üzemeltetés ez mennyibe kerülne.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ugye most ettől függetlenül, hogy ez megtörténik ez a felújítás vagy sem, ahogy elmondta, hogy az imént jegyző asszony az az együttműködési megállapodás hatályban van 2028-ig.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy és nem lehet felbontani mert ott van benne az előterjesztésben, hogy így írták alá a felek, hogy ez nem megszüntethető.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy 2028-ig az az együttműködési megállapodás fennáll.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy ezt most csak arra mondja, hogyha a testület úgy dönt, hogy nem, akkor mi a költsége annak, hogy 28-ig az a pálya, már pedig használhatónak kell lennie, nem tudja megítélni, hogy két és fél millió vagy millió, vagy 0 forint. Ezt nem tudja megítélni, ezt most arra értette. De 2028-ig kötelezettséget vállal az önkormányzat.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy pontosan így van. Ezt most az MLSZ mondja. Azt mondja, a Labdarúgó Szövetség megyei igazgatója, hogy ez a beruházási összeg. Ezt meg kell csinálni annak érdekében, hogy azoknak a feltételeknek megfeleljen, ami az együttműködési megállapodás mellékletében szerepel egyébként, hogy milyen állapotban kell lennie a pályának és milyen karbantartási munkákat kell elvégeznie.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy és jól tudja, hogy jönnek rendszeresen ellenőrizni.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van, pontosan. Olyan szinten, hogy a granulátumnak a mélységét is megméri, hogy a granulátum feltöltés az tényleg megfelelő-e. Mint ahogy az Árpád téren a Szent Mihály iskolában is van ilyen. Ott viszont nincs ilyen megállapodás kötve, ahhoz már nem kellett ilyen együttműködési megállapodást aláírni, de a karbantartást így is biztosítani kell a Szent Mihály iskola udvarán lévő pálya tekintetében is.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy ő úgy látja, hogy itt jól dönteni nem lehet költségvetés szempontjából. Itt csak rosszul lehet dönteni. Most az a kérdés, hogy mit választanak.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy igen, mert nem tudják, hogy az MLSZ mit lép arra válaszul, hogy nincs rendben a pálya.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy a kisebbik rosszat válasszák vagy a nagyobbat.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy melyik rosszabbat válasszák.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ez egy jó megfogalmazás.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy ezt mondta már 2022-ben is Hadházi Tibor a csarnokkal kapcsolatban. Háromszor is elmondta, hogy azt sem bírják fenntartani, nemhogy még a 23-as megemelt rezsi költséget és akkor most megint kaptak valamit, amit egyszerűen pályázatból adódóan nem tudnak értelmezni, mert az önkormányzat pénzügyi szempontjából bukó.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy de tehetetlen vagy, mert a szerződés kötelezi.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy most vagy belefektetnek szűk hárommilliót vagy az MLSZ azt mondja, hogy....

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy nem tudja megmondani, hogy hárommillió és most itt az a buktatója, hogy ő miért költ rá 25 milliót. Mert hogyha azt mondja, hogy fel kell újítani és a szerződésnek a hármas pontjában van ez benne és kötelezi az önkormányzatot, hogy vajon ki jön hárommillióból vagy az önkormányzatnak is húszmillióba kerül? Vagy most egy teljesen új pályát csinál ebből a 25-ből? Ezt nem tudja, mennyibe kerül egy ilyen.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy ennyiből már arannyal lehet körbevenni.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy nem tudja mennyi pénzbe kerül.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy ez egy örült összeg.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy szerinte ez egy teljes felújítás lesz nem pedig egy kis rendszeres karbantartás, ami kötelezettsége az önkormányzatnak.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy így van, mert a karbantartást azt igazából úgy ahogy megcsinálják a kollégák.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester megkérdezi, hogy nem kérhető az számon az MLSZ-től, mert mondja a jegyző asszony, hogy lehet, hogy ez sokkal több lesz, hogy írjanak egy összeget?

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy nem úgy érve. Azt nem tudja megmondani, hogy az MLSZ most 25 millióból felújítja, amiben két és fél millió az önerő és a testület azt mondja, hogy ezt elutasítja és azt mondja neki az MLSZ, hogy akkor most tartsa karban az önkormányzat meg hozza helyre, hogy az vajon mennyibe kerül? Hogy melyik a kedvezőbb? Hogy most két és fél millió vagy pedig lehet, hogy kijön két és fél millióból a karbantartás. De lehet, hogy 10 millió. Ő ezt nem tudja megmondani, hogy a karbantartása a mennyi.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy megértette.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ő most egy konszenzusos javaslatot tenne, hogyha elfogadja a testület, hogy most már látják ezt az együttműködési megállapodást. Kötelezi az önkormányzatot, viszont az, hogy mi a konkrét műszaki tartalom jelen pillanatban, amit el kell végezni feladatot és megkérik az MLSZ-t, hogy írja le konkrétan, mert akkor tudják arra kérdésre a választ megadni, hogy tízmillióba, vagy húszmillióba vagy nyolcra.

Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester elmondja, hogy most ez még a kisebbik rossz.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy ő nem tudja megítélni. Megkérheti polgármester úr, amit mond a testület.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy ez kár. A fejük benne a hurokban. Elmondja, hogy javasolná elfogadásra, de polgármester úr akkor menjen, keressen pénzt valahonnan. Megyei Önkormányzat, valahonnan össze kellene kalapolni pármilliót, tízmilliócskát az ilyen dolgokra.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ez itt két és fél millió ezt össze tudják kalapolni.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy hát ehhez, meg a másik, meg a harmadik. Tehát akkor lehetne.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy vagy akik használják, felajánlást tesznek.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy erre gondolt egyébként ő is.

Madar József képviselő elmondja, hogy olyan kérdése lenne, hogy kapcsolattartónak Tasi Sándor van beírva.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ez az akkori eredeti szerződés. 2013-as szerződés. Akkor még ő volt beírva.

Verdes Mihály képviselő elmondja, hogy meg kell kérni Sándort, hogy akkor járjon közben az érdekünkben a megyénél.

Tasó Béla polgármester Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést, jelezze kézfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
110/2024. (V.30.) határozata**

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével az önkormányzat tulajdonát képező 1306/10. hrsz-ú kivett sportcsarnok tekintetében a Magyar Labdarúgó Szövetség a határozat melléklete szerinti tulajdonosi hozzájárulást megadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: Tasó Béla polgármester

Határidő: Azonnal

III. napirendi pont: Döntés a Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft. Felügyelő Bizottsága tagjainak megválasztása tárgyában.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy mint olvasható az előterjesztésből és tudják és látják és tisztában vannak vele, hogy a Vagyonkezelő Kft. Felügyelő Bizottságának tagjai bejelentették lemondásukat. Jogszabályi kötelezettség, mint tulajdonos önkormányzat, hogy Felügyelő Bizottságot válasszanak. Háromtagú Felügyelő Bizottságot a Vagyonkezelő Kft. tekintetében és ugye ezt annál is inkább meg kell tenni, mert holnap van a határnap. Holnapi nappal el is kell fogadni az előző évi beszámolóját a Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft.-nek. Ehhez viszont szükséges az, hogy egy Felügyelő Bizottság előzetesen a képviselő-testület döntését megelőzően megtárgyalja a tavalyi évi gazdálkodási beszámolóját a Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft.-nek. A határozati javaslatból olvasható, hogy a három fős Felügyelő Bizottság tagjaira Madar József, Sztancs Tibor és Kujbusné Mercs Katalin személyében tett javaslatot.

Tasó Béla polgármester Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést, jelezze kézfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
111/2024. (V.30.) határozata**

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:121. § (2) bekezdése alapján öt év időtartamra 2024. május 30. napjától 2029. május 31. napjáig a Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft felügyelő bizottsági tagjává választja Madar József 4254 Nyíradony, Bessenyei u. 6., Sztancs Tibor 4254 Nyíradony, József Attila u. 27. Kujbusné Mercs Katalin 4254 Nyíradony, Rákóczi u. 30. szám alatti lakost.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Tasó Béla polgármester

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek kéri Verdes Mihály és Mercs György képviselőket, aki ezzel egyetért kéri jelezze kétfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete
112/2024. (V.30.) határozata**

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

2024. május 30. napján tartott nyilvános üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítésére Verdes Mihály és Mercs György képviselőket elfogadta.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző

Tasó Béla polgármester megköszöni a képviselőknek és jelenlévőknek a megjelenést. Az ülést 10:33 perckor bezárja.


k.m.f.


Tasó Béla
polgármester




dr. Mezei-Czifra Bernadett
jegyző


Mercs György
képviselő jegyzőkönyv hitelesítő


Verdes Mihály
képviselő jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyvet vezette: **Kertészné Dobos Éva**
képviselő-testület munkáját segítő referens